Hinweis:

Bei akuten Harnwegsinfekten und starker Inkontinenz sollte das Prosecca® Band nicht verwendet werden.

Das Prosecca® Band ist in Apotheken, im Fachhandel oder direkt über medintim erhältlich.





Material Klettbänder: Veloursband 100 % Polyamid, Pilzband 70 % Polyester, 30 % Polypropylen

Material blaues Stauband: 100 % TPE Länge: ca. 280 mm / Breite: 25 mm

Durchmesser: anpassbar

PZN 15657958

EAN 4013273001908

Made in Germany

Hersteller:

KESSEL medintim GmbH

Nordendstr. 82 – 84 64546 Mörfelden-Walldorf Germany

Tel.: + 49 6105 20 37 20 Fax: + 49 6105 20 37 221 E-Mail: service@medintim.de Neu!

Prosecca®

Ein Band gegen das Tröpfeln Viele Männer betrifft Inkontinenz.
Bereits leichtes Tröpfeln beeinflusst
die Lebensqualität und den Alltag stark.
Eine effektive Lösung bietet das Prosecca®
Band – ein Band gegen das Tröpfeln.
Mit dem Druck auf die Harnröhre stoppt
es das Tröpfeln von Urin. Durch sein
spezielles Material ist es besonders
angenehm und unauffällig zu tragen.

Die Vorteile des Prosecca® Bands:

- · weiches, anschmiegsames Material
- praktisch und wiederverwendbar
- Klettverschluss für leichte Anpassung des Durchmessers des Bandes und Druck auf die Harnröhre
- geringes Gewicht und schmaler Umfang
- diskret und unauffällig zu tragen
- bequemes Tragen beim Laufen, Sitzen, Gehen, Sport
- glatte Oberfläche, leicht zu reinigen
- mit praktischer Aufbewahrungsdose

So ist das Prosecca® Band anzuwenden:

Das Prosecca® Band wird so weit geöffnet, dass es über den Penis gestreift werden kann. Das Druckpolster sollte dabei in der Mitte des Penis an der Unterseite platziert werden. An der richtigen Stelle platziert, wird das Band festgezogen. So fest wie möglich, aber nur so fest, dass dabei keine Schmerzen entstehen. Dann wird der Klettverschluss geschlossen und das Tröpfeln gestoppt.

Wiederverwendbar und leicht zu reinigen:

Das Prosecca® Band ist wiederverwendbar. Bei sachgemäßer Pflege kann es über lange Zeit und viele Male benutzt werden. Es sollte vor dem ersten Gebrauch und nach jedem Tragen mit warmem Wasser und Seife gereinigt werden. Nach dem Abtrocknen kann es in der mitgelieferten Dose aufbewahrt werden.







